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 آگاه باشید تنها با یاد خدا دلها آرامش می یابد

  محرمانه فوق    

 نمره   ماشین حساب ساده مجاز استتوجه : استفاده از  ردیف

𝟏) ۀبه معادل 𝑳خط دو 1 − 𝒎)𝒙 − 𝟒𝒚 = 𝒚 ۀبه معادل  𝑻و خط    𝟗− =
𝟏

𝒎
𝒙 +  را در نظر بگیرید :  𝟓

 عمودند؟ گریکدی، دو خط بر mاز  یچه مقدار یبه ازا الف (

.𝟏)  ۀنقط ۀب( فاصل  مختصات است ؟چند برابر فاصله این نقطه تا مبدأ   𝑳از خط  (𝟐−
 
 
 
 

 

 

𝑴معادله عمود منصف پاره خطی را بنویسید که دو نقطه  الف (    2 = (𝟑 . 𝑵 و    (𝟓 =  را به هم وصل کرده (𝟏  .𝟏−)

 

 

𝒙ب  ( یک ضلع مربعی واقع بر خط    + 𝟑𝒚 − 𝒄 = 𝐀و نقطه     𝟎 = (𝟐.  است  𝟏𝟎√𝟒یک راس  آن است  و محیط مربع   (𝟏−

 چند است ؟  𝑪اندازه 

 

 

 

 

 

 

 کار این برای .کنیم ایجاد شکل مستطیل ای محوطه رودخانه، یک کنار در است قرار الف (   3

 اختیار در را نرده متر 100 نصب هزینۀ  تنها اگر .شود کشی نرده محوطه ضلِع سه است لازم

 .گردد ممکن مقدارِ بیشترین آن مساحت که کنید تعیین طوری را مستطیل ابعاد باشیم، داشته

 

 

 

𝒙𝟐ب ( در معادله  − 𝟓𝒙 + 𝟐 =  کنید  ریشه های معادله باشند بدون حل معادله حاصل عبارات زیر را محاسبه  𝛃و  𝛂اگر  𝟎

1  )𝟏𝟎𝛃(𝜶𝟐 + 𝟐)                                                                     2    )𝜶

𝜷
+

𝜷

𝜶
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. 𝟑)قطع کرده و از نقطه   𝟐و    𝟏−به طول  نمودار یک سهمی محور طول ها را در نقاطی   4 عبور می کند معادله   (𝟐−
 آن را بنویسید 
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  یک درالف (  
 
، های ماهی مغازه  درصدی 7 نمک آب های محلول در شور آب های ماهی تزیینی

 ساخته درصدی 4 نمک آب محلول کیلوگرم 200 مبتدی کارگر یک .شوند می نگهداری
 برساند؟ نظر مورد غلظت به را محلول این باید چگونه  با تبخیر آب  او   . است

 
 
 
 

𝒙√        معادلهاگر  جواب  ب (   + 𝟐 = 𝒙 − 𝟏باشد مقدار   𝒌عدد    𝟒 + 𝒌𝟐  چند می شود ؟ 
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 .خطی بر آن عمود کنید  𝒅خارج خط   𝑨از نقطه 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 به کمک  قضیه تالس مجهول ها را بیابید . 7

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 



 با توجه به اطلاعات داده شده مجهول ها را بیابید .     8
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 چرا؟نمودار کدام تابع زیر به شکل مقابل است؟

𝑓(𝑥)الف (   = 2𝑥               .  𝐷𝑓 =  𝑅         

 

𝑔(𝑥)ب(   =
2𝑥−2

𝑥−1
               .  𝐷𝑔 =  𝑅 − {1}         

 
 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 .دیاوریب لینادرست است؟ دل کیدرست و کدام  ریاز موارد ز کیکدام    10

 برابر باشند، دو تابع برابرند. گریکدیبا  زیاگر دامنه دو تابع باهم برابر و برد آنها ن (الف

 باشند. یکیتوانند  می تابعبرد و هم دامنه  (ب

 از برد آن است. یمجموعه ا رزی تابعهم دامنه  (پ
 

 

 

 

 الف ( از معادلات زیر کدام تابع است ؟ 11

     
 |𝑥| + |𝑦| = 5                           𝑥4 = 𝑦 − 2 

 
 

𝒇(𝒙)ب (  نمودار تابع  = √−𝒙 − 𝟐 −  را رسم کنید  دامنه و برد آن را بنویسید .  𝟏
 
 
 
 
 

 

𝒚نمودار تابع  12 = [𝟐𝒙 − . 𝟏−]را در بازۀ     [𝟏  رسم کنید .  [𝟎

 
 
 
 

 



 

𝒇(𝒙)وارون تابع  13 = (𝒙 − 𝟐)(𝒙 + 𝒙را با فرض  (𝟐 >  بیابید.  𝟏

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)اگر  14 =
𝒙−𝟏

𝒙−𝟐
𝒈(𝒙)و  = √𝒙 − 𝟐𝒈تابع     𝟏

𝒇
 و دامنه اش را بیابید .  

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)الف ( نمودار تابع مثلثاتی   15 = −𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + را رسم کنید این تابع در چند نقطه ماکزیمم دارد و مقدار این  𝟏

 ماکزیمم چند است ؟

 

 

 

𝐬𝐢𝐧ب ( مقدار عددی عبارت مقابل را محاسبه کنید .                             𝟏𝟏𝟏𝟎𝟎 + 𝐜𝐨𝐬
𝟓𝝅

𝟔
− 𝐭𝐚𝐧

−𝟏𝟑𝝅

𝟒
 

 

 

 

 
 

 

16 
𝒙 𝟐𝟕               را حل کنید  نمایی مقابل الف (  معادله 

𝟑
= 𝟗𝒙 × (

𝟏

𝟖𝟏
)

−𝒙−𝟐

 

 

 

𝐥𝐨𝐠ب ( اگر بدانیم 
𝟐
𝟑

= 𝒃     مقدار𝐥𝐨𝐠
𝟗
𝟔

 محاسبه کنید .  𝒃را برحسب   

 
 
 

𝑦پ ( نمودار  = log
𝑥 + 1

1

3

 ها چه نقطه ای است ؟  𝑥را رسم کنید  محل برخورد نمودار این تابع با محور  

 
 
 

 

 



  دست آورید .حاصل حد های زیر را به الف (   17

                           𝐥𝐢𝐦
𝒙→

𝝅

𝟒

𝐜𝐨𝐬 𝟐𝑿

𝐬𝐢𝐧 𝒙−𝐜𝐨𝐬 𝒙
                                              𝐥𝐢𝐦

𝒙→𝟎+

𝟒−[𝒙]

𝒙+𝟐
                          

 

 

𝒙یک تابع بنویسید که در  ب (  =  داشته باشد . 6تعریف نشده باشد ولی در این نقطه حدی برابر   𝟐

 

 

 
 

 

 

 

مساوی   𝐴 هستند . احتمال واکنش نشان دادن ماده   𝐵و  𝐴از آنها مواد  ماده شیمیایی داریم که دو تا 4ترکیبی از  18
1

5
   

مساوی   𝐵و احتمال واکنش نشان دادن  ماده 
1

7
 Bواکنش نشان دهد  احتمال واکنش نشان دادن  𝐴است  اگر ماده  

به 
1

4
 افزایش خواهد یافت احتمال اینکه حداقل یکی از این دو ماده واکنش نشان دهد چقدر است ؟ 

 

 

 

 

 

 

 بیاید مستقل هستند یا وابسته ؟ چرا ؟ 4شود و تاس اول  6در پرتاب دوتاس پیشامد های  مجموع عدد دوتاس  19

 

 

 

 

 

 باشد ضریب تغییرات این داده ها چند می شود . 2و میانگین آنها   4اگر واریانس چند داده   20

 

 

 

 

  رشته ریاضی   1اختصاصی  حسابان     

 شماره جملات مجموع و 135 فرد های شماره جملات مجموع حسابی دنباله یک اول جمله 20 در 21

 .کنید مشخص را دنباله نسبت قدر و اول جمله.باشد می 150 زوج های

 

 

 

 

 

 



 

 

𝒙اگر  22 = 𝒙𝟐−یشه معادله یک ر  𝟐 + 𝟔𝒙 − 𝒎 =  باشد مقدار و ریشه دیگر معادله را بیابید ؟   𝟎
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 به روش هندسی معادله را حل کنید 

|𝑥 |  =  𝑥2 − 2𝑥  
 

  

 

 

 

𝒇الف ( اگر  24 = {(𝟏. 𝟕). (𝟑. 𝟓). (𝟐. 𝟏). (𝟒. 𝒈و    {(𝟕 = {(𝟐. 𝟏). (𝟑. 𝟎). (−𝟐. 𝟒). (𝟓. 𝒇توابع   {(𝟐

𝒈
 𝒇𝒐𝒈و     

 .را بنویسید

 

 

 

𝒇(𝒙)ب ( اگر = 𝟑𝒙 − 𝒈(𝒙)و  𝟏 = √𝒙 +  را بنویسید .   𝒈𝒐𝒇باشد دامنه و ضابطه  𝟒

 

 

 

 

 

 

25  

𝐭𝐚𝐧اگر  𝜷 =
−𝟑

𝟒
𝐬𝐢𝐧زاویه ای در ناحیه دوم باشد و 𝛃و   𝜶 =

𝟓

𝟏𝟑
𝐜𝐨𝐬(𝜷در ناحیه اول  مقدار   𝛂 و  − 𝜶)  را محاسبه

 کنید 
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